



2 жовтня: Бікбаєв В.А.
Попеску Б.П.
5 жовтня: Кодаш А.В.
8 жовтня: Ястреб І.В.
9 жовтня: Горошко Л.В.
11 жовтня: Бадін А.І.
Стародуб В.О.
15 жовтня: Трюхан О.В.
Циноворенко О.М.
18 жовтня: Клімашевський С.А.
20 жовтня: Андросова І.О.
23 жовтня: Сердук М.М.
26 жовтня: Журавльова Н.А.
28 жовтня: Журавель О.А.
30 жовтня: Черкашина Г.А.

Фермерське господарство АСО

проводить **виплату орендної плати** по ділянках на зрошенні. Виплата можлива грошовими коштами або овочами за бажанням:

- капуста (зимова);
- буряк;
- картопля;
- морква.

Звертайтеся за адресою:
вул. Молодіжна, 15
у будь-який день з **8.00 до 18.00**

Гаряча лінія

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району проводить гарячі лінії, щодо отримання, передачі в користування засобів реабілітації для людей, які опинилися в складних життєвих обставинах на період тривалої хвороби або до встановлення групи інвалідності (інвалідні візки, милиці, палиці, ходунки, крісла – стільці та інше).

Звертатися за адресою: смт. Арбузинка, пров.Каштановий, 12, в телефон: **(05132) 3-01-43, 3-13-95**

ПРОДАЄТЬСЯ ХАТА



в с.Семенівка
за адресою:
вул.1-а Степова, 7
звертатись за телефоном
097 98 04 922

Internet архів газети розміщений на сайті **sbk.inf.ua**

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330,с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Обережно: крадіжки!

Жертвами крадів досить часто стають люди похилого віку. Зрозуміло, що забезпечити себе від «домушників» на всі сто відсотків неможливо. Але дотримуючись елементарних правил, Ви можете захистити себе та своє майно. Тому, виходячи з дому, зачінайте вікна помешкання, не залишайте ключі від оселі у доступних місцях (під килимком, у поштової скриньці тощо), а у разі втрати хоча б одного з ключів, терміново міняйте замок або циліндровий механізм. По можливості обладнайте житло охоронною сигналізацією.

Не слід ховати грошові кошти в шафах з білизною, сервантах, одязі, книгах чи під матрацом, щоб виключити можливість їх виявлення сторонніми особами при побіжному огляді помешкання. Також не зберігайте значні суми грошей чи ювелірні вироби в одному місці. Обмежте коло осіб, яким відомо про ваші цінності.

Злочинці можуть застосувати і такий простий спосіб виманювання хазяїв з дому, як вимкнення електроенергії вимикачем біля лічильника. В далеко не кращий момент у Вас гасне світло, Ви виходите в темряву і отримуєте удар по голові.

Досить часто, з метою проникнення до житла та заволодіння грошима громадян, правоохоронники представляються працівниками різних установ, органів соціального захисту тощо. Мета візиту може бути досить різною: від розносу соціальними працівниками грошових дотацій, адресної допомоги до необхідності перевірки газового обладнання, показів лічильників.

Не слід поспішати відчиняти двері незнайомим людям. Обзаведіться на

дверях міцним ланцюжком та спілкуйтеся із візитерами через відкритий на величину ланцюжка простір. В будь-якому випадку не треба соромитись та слід попросити пред'явити документи. Роздивившись посвідчення, по можливості слід перевірити повноваження співробітника подзвонивши в організацію, яка його надіслала, навіть якщо незнайомиць ввічливий і називає вас по батькові. Таке скрупульозне ставлення до відвідувачів, швидше за все, відлякає шахраїв.

Тому, рекомендується зробити для себе список всіх екстрених телефонів, вписати туди номери поліції, пенсійного фонду, соціальної, медичної служби, а також телефон лікаря, дільничного офіцера. Такий список краще зберігати на видному місці, тоді Ви зможете швидко набрати потрібний номер і з'ясувати необхідну інформацію або звернутися за допомогою.

У разі, якщо двері вже було відчинено, не слід впускати незнайомих осіб далі прихожі. При цьому, бажано постійно знаходитись поряд з ними та, по можливості, не зачиняти вхідні двері, щоб у разі необхідності можна було покликати на допомогу.

Не виключено, що Вас можуть попросити принести попити води чи розміняти грошово купури великого номіналу, але це може стати лише приводом для того, щоб відволікти Вашу увагу та дізнатися про місце, де Ви зберігаєте заощадження, отримати час для пошуку у кімнаті матеріальних цінностей.

Будьте уважними!
**дільничні офіцери
Арбузинського відділення поліції**

Новий рівень доступу до мережі Інтернет

На жовтень цього року заплановане переведення абонентів домашньої інтернет-мережі «Голта» у мережу «Мой дом». Це безкоштовна процедура. Крім того, «Мой дом» максимально (і безкоштовно) переведе абонентів з радіоканалів на оптичні кабелі, що покращить якість і дозволить збільшити швидкість. Будуть запропоновані такі тарифні плани для оптичних кабелів 10 Мбіт/сек. за 150 грн. і 20 Мбіт/сек. за 200 грн. У кого залишаться радіоканали, ті матимуть 5 Мбіт/сек. за 150 грн. і 10 Мбіт/сек. за 200 грн. Різниця у швидкості зумовлена технічними причинами. Така швидкість дозволить користуватися Інтернет телебаченням, де дуже багато каналів, правда

їхній склад ненормований і переважають розважальні та пізнавальні канали. За додаткову плату у 50 грн. на місяць можна отримати гарантований пакет із 140 каналів, де будуть і всі українські канали у тому числі.

Масове прокладання оптичних кабелів дозволить підключити і тих абонентів, які не мали такої змоги з технічних причин – немає видимості антени за школою. Для нових абонентів вартість підключення становитиме від 1200 грн. Сюди входить і підвідний кабель до 50 м. Якщо більше, то треба буде доплатити, але це не страшно багато.

З питань підключення нових абонентів та з інших питань дзвоніть за номером **096-328-99-42**.

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua

Підписано до друку: 27.09.2018 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

№ 9 (154)
вересень
2018 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.



Шановні вчителі! Щиро вітаю Вас зі Всесвітнім днем вчителя.

Бажаю старанних та слухняних учнів, знаходити спільну мову з кожним із учнів, давати дітям все більше і більше знань з кожним уроком, бажано ставати все більш щасливою людиною з кожною хвилиною. Вдалих та добрих днів, щирих та радісних посмішок, блискучих та неперевершених ідей, великих та гідних успіхів. Душевного Вам спокою, світлої надії, домашнього затишку та добробуту.

1 жовтня в нашій державі відзначається День людей похилого віку та День ветерана, що засвідчує глибоку повагу до найстарших представників громади.

Турбота про людей похилого віку – справа всього суспільства, адже саме старші люди зберегли для нас найкращі національні традиції, навчили долати труднощі.

Ми можемо лише здогадуватися, скільки випробувань, болю і втрат довелося вам пережити і при цьому зберегти гідність, віру, любов, які ви пронесли через все своє життя.

У цей святковий день прийміть щирі вітання і глибоку вдячність за все, що зроблено вами заради нашого майбутнього. Ваша праця і життя - це приклад для наслідування сучасній молоді.

Бажаю Вам міцного здоров'я, щасливої долі, радості, довголіття, добра і віри в краще майбутнє!



Дорогі односельчани!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди святкування Дня села Семенівки, Дня захисника Вітчизни, Дня українського козацтва та свята Покрови!

День села – це свято, яке єднає всіх жителів нашої громади, пов'язує минуле, сьогодення та майбутнє. Адже успіхи села – це перш за все успіхи його жителів – працелюбних, добрих і чесних людей. Тож нехай же і надалі процвітає наше село, народжуються і підрастають діти, спокійно і захищено почуватимуться люди похилого віку.

День захисника Вітчизни – це свято, що увібрало в себе багаті і славні козацькі традиції, уособлює мужність і героїзм оборонців та визволителів рідної землі впродовж всієї багатовікової української історії. Ці знаменні дати нерозривно пов'язані між собою, символізують зв'язок поколінь, давно історичну традицію, а тому особливо шануються українцями.

Пресвята Богородиця вважалася покровителькою і заступницею славного війська козацького та всього українського люду. І сьогодні ми звертаємось до Матері Божої з проханням про мир, добро, благополуччя, про гідне і щасливе майбутнє нашого народу.

Від щирого серця й від усієї душі бажаю всім здоров'я, щастя, добра, достатку, миру, щедрої долі, сили і наснаги в усіх ваших справах і нехай мрія про краще майбутнє окриляє вас на нові звершення, на нові добрі починання. Нехай єднає нас незгасне світло віри і допомагає високе покровительство Пресвятої Богородиці.

І.Д.Герасименко,
т.в.о. старости Семенівського старостинського округу

Шановні передплатники!

Розпочалася передплатна кампанія на 2019 рік на газети та журнали України, на видання зарубіжних країн та місцеві періодичні видання.

Запрошуємо всіх мешканців області відвідати відділення зв'язку та взяти активну участь в передплатній кампанії. Підприємства, організації та установи – поспішайте оформити відомчу передплату!

Передплатуйте ваші улюблені видання!

Миколаївська дирекція ПАТ «Укрпошта»

Передплата • 2019



14 жовтня
Покров Пресвятої
Богородиці Діви
День
Семенівки:

8.00 Літургія в церкві
9.30 Молебень біля хреста

Молебень відбудеться в парку біля пам'ятного хреста, встановленого на місці зруйнованого храму. Тут же отримають благословення юнаки, які призиваються цієї осені до ЗСУ.

10.00 Народні гуляння
Виставки: дари осені, вироби майстрів..

*Шановні майстри, які досі не брали участі у виставках, приєднуйтеся до виставкового руху, покажіть свої вироби землякам!
З питань участі у виставці звертатись до бібліотеки.*

Спортивні конкурси: гирі, перегони...
Ярмарок: смачне та корисне в побуті...

Козацька кухня
Розваги: атракціони з Миколаєва

11.00 Офіційна частина
Гості свята, наймолодші та найстарші жителі, представлення школи та дитячого садочка, квітучі двори, підведення підсумків виставок, вручення нагород та подарунків, ...

КОНЦЕРТ
на порозі

14.00 ФУТБОЛ

Турнір пам'яті Леоніда Курченка.
Беруть участь команди з сіл ОТГ.

19.30 Родинне свято
Вшанування золотих та срібних пар, привітання, подарунки,

КОНЦЕРТ
увечері вхід **5** грн.

Шановні ювіляри! Якщо Ваш шлюб реєструвався не в Семенівській сільській раді, то ми не знаємо про Вашу визначну дату. Просимо повідомити у будинок культури!

Передплатуйте Вісник
Вартість передплати газети «Вісник Семенівської сільської ради» становить 2 грн. на місяць. Ще якісь кошти візьме Укрпошта за оформлення передплати. Передплата можлива з будь-якого місяця.
Індекс **98489**

Сесія сільської ради

14 вересня відбулася XXIV сесія 8-го скликання Благодатненської сільської ради ОТГ. Як це буває досить часто, розглядалися питання внесення змін до бюджету. Зокрема, були прийняті такі рішення. За рахунок освітнянської субвенції у деяких школах введені по 0,5 ставки вихователя. З коштів місцевого бюджету у Воеводську школу додано 0,5 ставки кухаря, це необхідно по нормам, так як у школі навчається більше 200 учнів. Виділено також 50000 грн. на ремонт даху Семенівської школи, 4000 грн. на придбання книг, 190 тис. грн. на пальне для шкільних автобусів до кінця року. Профінансоване також придбання ноутбуків для Благодатненської та Воеводської бібліотек, електроплити та котла для Садівської ЗОШ. По 0,25 ставки виділено у Воеводській та Благодатненській ДНЗ для гуртків англійської мови. Якщо експеримент буде вдалим, то такі посади введуть у всіх ДНЗ громади. Виділені кошти для навчання по охороні праці – 800 грн. У централізованій бухгалтерії введена посада економіста, який буде займатися плануванням. Господарство «Благодатненський птахопром» за свої кошти насипало дорогу на Виноградний Яр, тепер пропонує завершити облаштування 1,5 км дороги, поклавши зверху бетон. Для цього виділено 600 тис. грн. У Благодатненському будинку культури за кошти обласного бюджету ремонтується дах. Ці кошти дані з умовою, що громада за свої кошти відремонтує фасад, на що виділено 100 тис. грн. Проведена аерофотозйомка території, що коштує 199 тис. грн. На день громади будуть вручатися подарунки для ДНЗ – на це передбачено 80 тис. грн. Територіальний центр соціального

обслуговування отримав 4800 грн. за виїзди команд мультимедійної допомоги у села нашої громади. Центральній районній лікарні перераховано 152 тис. грн. на поточний ремонт тепломережі. Це наша частка, вирахована по кількості населення. В даний час ЦРЛ обслуговує жителів нашої громади – 28,7%, Арбузинської громади – 40% і решти району – 31,3%. Були й інші питання, які кореспондент просто не встиг занотувати.

На сесії розглядали Статут комунального підприємства «Благодать». Його затвердження відкладено, щоб була можливість вивчити всі тонкощі створення цього важливого підприємства.

Присвоєні поштові адреси у селах Рябоконеве та Воеводське. Затверджений перелік об'єктів нерухомого майна комунальної власності Благодатненської сільської ради. До нього увійшли адміністративні будинки колишніх сільських рад, будівлі клубів та будинків культури, дошкільних навчальних закладів, амбулаторій та фельдшерсько-акушерських пунктів, а також АТС та 2 житлові будинки у Новогригорівці, 1 будинок у Воеводському і сільський стадіон у Благодатному – всього 31 об'єкт.

Розглянуто 30 земельних питань по всіх селах громади. По Семенівці, зокрема, затверджена технічна документація на присадибну ділянку Шабаєва Є.В. по вул. Вербна, 3 та наданий дозвіл на розробку проекту на приватизацію земельної ділянки Пискун Є.В. по вул. 1-Степова, 14. Надані погодження на виділення земельних ділянок площею по 1 га для учасників АТО: Руснака О.А., Погурського Ю.Ю. та Колінька В.С.

Участь у обласних заходах

22 вересня у Миколаєві відбулося, без перебільшення, грандіозне свято «Фольк-толока», присвячене 80-річчю обласного центру народної творчості. До участі в ньому були запрошені більше 100 самодіяльних колективів і біля 2000 артистів. Нашу громаду представляв народний театр, якому доручили

зіграти сцену під умовною назвою «Візит Мішки Япончика і дівочек з опери на свято». Хто був у БК 14 вересня бачив цей виступ на нашій сцені.

28 вересня вокальний ансамбль «Остапчаночка» запрошений виступити на обласному огляді «Пісні наших батьків».



Жовтень 2018

пам'ятні дні

1/X (пн) • Всесв. День архітектора • День Незалежності Кіпру, Палау, Туvalu, Федеративної Республіки Нігерія • День ветерана • День геронтолога • День проголошення Китайської Народної Республіки (1949) • Міжн. день житла • Міжн. день лікаря • Міжн. день людей похилого віку • Міжн. день музики

2/X (вт) • День проголошення Незалежності Гвінейської Республіки • День уролога • Міжн. день ненасильства • Міжн. день соціального педагога

3/X (ср) • День Німецької єдності (об'єднання НДР та ФРН) • День заснування нації Республіки Корея

4/X (чт) • Всесв. день тварин • Всесв. тиждень космосу • День Незалежності Королівства Лесото

5/X (пт) • Всесв. День вчителя • Всесв. день посмішки • День прац. карного розшуку

6/X (сб) • Всесв. день охорони місць проживання • Всесв. день стомованих хворих • День м. Запоріжжя, м. Чернівці

7/X (нд) • День м. Ужгород, с. Садове, с. Новогригорівка • Український День вчителя

8/X (пн) • День Колумба • День юриста України

9/X (вт) • Всесв. день пошти • День Незалежності Республіки Уганда

10/X (ср) • Всесв. день психічного здоров'я • День Незалежності Фіджі • День прац. стандартизації та метрології України

11/X (чт) • Всесв. день зору • Міжн. день дівчаток

12/X (пт) • Всесв. день боротьби з артритом • Всесв. день яйця • Національний день Королівства Іспанія

13/X (сб) • Всесв. день хоспісів та паліативної допомоги • Міжн. день зменшення небезпеки лих

14/X (нд) • День Українського козацтва • День захисника України • День прац. державної санітарно-епідеміологічної служби України • День художника України • Міжн. день стандартизації • День с. Семенівка, с. Воеводське

15/X (пн) • Всесв. день боротьби з раком грудей • Всесв. день миття рук • Міжн. день білої тростини (такими користуються сліпі) • Міжн. день сільських жінок

16/X (вт) • Всесв. день анестезіолога • Всесв. день здорового харчування • Всесв. день продовольства • День Шефа • День алерголога

17/X (ср) • Міжн. день боротьби за ліквідацію злиднів

18/X (чт) • Європейський День боротьби з торгівлею людьми • Міжн. день кредитних спілок • Україна уві-

ДЕНЬ ОСТАПІВКИ

21 вересня Остапівка відзначає своє сільське свято. Затишний сільський клуб був повен глядачів – свято вже давно стало традиційним і викликає живий інтерес місцевих жителів. Остапчан привітав голова громади Володимир Неграй та вручив нагороди жителям села. Зі словами привітання виступили також в.о. старости Семенівського старостинського округу Ірина Герасименко, голова Семенівської ветеранської організації Алла Фендик, настоятель Свято-Миколаївського храму отець Валентин.

Присутні подивилися святковий концерт художньої самодіяльності сільського клубу, як завжди цікавий. В



коридорі була розгорнута виставка робіт місцевих майстрів, вони отримали за участь подарунки. Були вшановані найстарші жителі села. Серед чоловіків це Житнюк Іван Йосипович, який народився у 1927 році, а серед жінок – Щиглінська Марія Тимофіївна, яка народилася 1937 року. 55 років весілля відзначили подружжя Подвашевський Андрій Іванович та Надія Федорівна, срібне весілля – Курченко Володимир Миколайович та Валентина Іванівна. Після святкового концерту усі мали змогу почастуватися смачною юшкою, яку приготували місцеві активісти, та іншими смачними стравами.

Свято закінчилося дискотекою.

СВЯТО СЕМЕНІВСЬКОЇ ГАЗЕТИ

День газети «Вісник Семенівської сільської ради» – дуже специфічне свято, що проходить кожного року 14 вересня – в день пам'яті Семеновпника або, простіше, на Семена.

Глядачів зустрічали дві виставки: одна показувала нагороди народного театру на обласних та Всеукраїнських конкурсах, інша, підготовлена бібліотекарем, являла підбірку краєзнавчої літератури та підшивки місцевої газети. Перша сторінка містила традиційну пісню, яку виконує редактор. Цього року вона була на мотив відомих куплетів Голохвостого «В небі канаречка літає». Потім, щоб врівноважити цей «вокал», виступали артисти, які дійсно

йшла до Ради Європи (1995)

20/X (сб) Всесв. день профілактики остеопору • Всесв. день статистики • Всеукраїнський день боротьби із захворюванням на рак молочної залози • День військового зв'язківця • День прац. целюлозно-паперової промисловості • Міжн. день авіадиспетчера • Міжн. день кухаря і кулінара

21/X (нд) • День прац. харчової промисловості • Всесв. день людей з вадами мовлення

22/X (пн) • Міжн. день шкільних бібліотек

23/X (вт) • День проголошення Угорської Республіки

24/X (ср) • Всесв. день інформації про розвиток • День Незалежності Республіки Замбія • Міжн. день Організації Об'єднаних Націй • Тиждень роззброєння (24-30 жовтня)

25/X (чт) • Всесв. день макаронів • День народження Національної спілки художників України

26/X (пт) • Національне свято Австрії

27/X (сб) • Всесв. день аудіовізуальної спадщини • День Незалежності

Народний календар

ЖОВТЕНЬ 2018

1 жовтня. Ярини. (Святої мучениці Ірини).

2 жовтня. Трохима. (Святого мученика Трофима). У цей день хлопці й дівчата обирали одне одного. На Трохима не проходить щастя мимо, куди Трохим, то й воно за ним.

9 жовтня. Івана Богослова. (Святого апостола і євангеліста Іоана Богослова).

14 жовтня. Покрова. (Покров Пресвятої Богородиці). На Покрову в південних губерніях України закінчувався один («літній») термін праці найманих робітників («строкачів») і зголошувався новий («зимовий»), котрий тривав до весняного Миколи.

Хто лежить до Покрови, той продасть усі корови. До Покрови давали молоко корови, а після Покрови пішло молоко в роги корові. По Покрові – то і по теплові. Настали жнива – лежить баба нежива, а прийшла Покрова – стала баба здорова. Прийшла Покрова – всохла діброва. Покрова накриває траву листям, землю снігом, воду льодом, а дівчат – шлюбним вінцем.

22 жовтня. Якова. Після Якова осінь вже заплакала. Після Якова тепла ніякого.

31 жовтня. Луки (осіннього, апостола і євангеліста).

25 років. Театр відзначив цю дату Гран Прі фестивалю «Від Гіпаніса до Борисфена». Колектив показав епізод, підготовлений до обласного свята «Фольк-толока». При цьому виконали пісню на єврейській мові. Шоста сторінка присвячувалась творчості М.Т.Рильського і ще раз довела, що справжня поезія не старіє. На останок театр згадав пролог до вистави «Дійшов до розуму» М.Кропивницького. Вистава у 2014 році також отримала Гран Прі фестивалю. У пролозі був використаний місцевий матеріал, зокрема, весільні пісні, як вони співалися у Семенівці.

Все дійство зайняло трохи більше, ніж півтори години часу.

Республіки Туркменістан, Сент-Вінсент і Гренадіни

28/X (нд) • День автомобіліста • День визволення України від фашистських загарбників • День проголошення Незалежності Чехословацької держави • Міжн. день анімації • Перехід на зимовий час

29/X (пн) • День прац. служби позавідомчої охорони МВС • День проголошення Турецької Республіки • Міжн. день псоріазу

31/X (ср) • Міжн. день Чорного моря • Міжн. день економії